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                  Александр Зигцар

Система особых слов для отображения чисел   

1. Цифры и Буквы
2. Слова для записи цифровых знаков

1. Цифры и Буквы
Число по определению - это количество предметов в отвлечении от них. Числа характеризуют количественную сторону событий, явлений, процессов. Языковой формой выражения чисел служат имена числительные. И как всякие слова, имена числительные на письме могут быть переданы, записаны с помощью обычных средств письма, буквами. Это передача числа прописью.

Принято выделять четыре основных категории или разряда имён числительных:  

— количественные имена числительные, 

— собирательные имена числительные, 

— дробные имена числительные 

— порядковые имена числительные. 

В данной работе мы сосредоточимся в большей степени на категории количественных имён числительных. Здесь необходимо отметить, что в процессе разработки и создания новой концепции теории всеобщих связей, практической стороной которой является новый Метод исследования и расшифровки текстов с применением буквенно-числового Кода, все количественные имена числительные необходимо было разграничить на две категории. В первую из них вошли имена числительные, которые мы записываем в виде одиночных слов. Они получили условное название «простых» количественных имён числительных. Во вторую же категорию вошли их сочетания, которые получили условное название «составных» количественных имён числительных. Такое разграничение количественных имён числительных на «простые» (однословные) и «составные» (состоящие из нескольких слов) немного отличается от традиционного деления. 
Для чего нужно было разграничивать количественные имена числительные? Для того, чтобы выделить в отдельную группу слова, которыми представлена базовая основа системы отображения чисел прописью. Об этой системе и будет подробно рассказано в последующих главах.
Для более экономной, удобной записи чисел мы сегодня используем цифры, вернее - цифровые символы. Цифровые символы следует рассматривать в качестве вспомогательных текстовых символов, которые наряду с основными текстовыми символами (буквенными) предназначены для перевода наших мыслей в графическую форму. Но для того, чтобы с помощью цифр можно было в очень сжатой форме отображать конкретные математические действия, необходимо ещё использовать и специальные математические символы. Все это вместе позволяет создавать математические формулы, которые мы используем в качестве энергетического каркаса мысли, чтобы опираться на него в процессе совершения сложной мысленной работы в сфере математики. При этом необходимо понимать главное - осмысливая математические формулы, мы проговариваем словами те, действия, которые они обозначают. 
Известный академик Сергей Михайлович Никольский ценил словесность, языковедение выше, чем математику. Он особо отмечал, что именно в языке содержится вся логика. Доказывая теоремы, математики говорят, используя слова, и только таким образом они имеют возможность спорить и договариваться друг с другом.

 Необходимо понимать, что базовые цифровые символы являются лишь исходными знаками для записи чисел, подобно тому, как буквы являются исходными знаками для записи слов. Мы называем цифрами отображения любых чисел. Поэтому каждая из цифр может обозначать лишь одно - «своё» число. Отсюда как будто следует, что, сколько цифр - столько и чисел, и наоборот, сколько чисел, столько должно быть и цифр. Но числа обозначаются, как правило, не просто цифрами, а сочетаниями цифр (исходных знаков для записи чисел), подобно тому, как слова обозначаются не просто буквами, а сочетаниями букв (исходными знаками для записи слов). И тут уже нет никаких ограничений, нет ничего невозможного, так как небольшим набором цифр (всего 10) можно обозначить любое число, а небольшим набором букв (всего 33) можно написать любое слово.

 Между цифрами и буквами есть большое и весьма существенное различие. Так если буквы - это основные текстовые знаки (графические аналоги) звуков речи, то цифры - это вспомогательные знаки (графические аналоги) чисел. Буквы, объединяясь в слова, тоже могут обозначать число, имя числительное, но в отличие от цифр они обозначают число, точнее - имя числа, расчленённым способом, в рамках буквенно-звукового типа письма - поэлементно. Тогда как цифра обозначает то же число, минуя звуковую структуру слова-числительного. Поэтому Цифры, в отличие от Букв, являются иероглифическими знаками письма, своеобразными универсальными идеограммами, понятными на всех существующих языках.

 Но, подобно тому, как существуют разные буквенные системы, разные Алфавиты, имеются и разные цифровые системы. В настоящее время у нас главным образом утвердились «арабские» цифры. Установлено, что они были изобретены в Индии, но широкое распространение в мире получили благодаря арабам. Система цифр, как всякая система знаков, может быть названа Алфавитом в расширенном значении этого слова.   

Цифровой алфавит, как и буквенный алфавит, характеризуется составом знаков (цифр), их начертаниями, названиями, значениями. Сверх этого есть ещё правила употребления цифр при записи чисел - это своего рода «орфография» или даже «грамматика» цифр.

 В составе Алфавита арабских цифр десять исходных знаков-символов - графических аналогов чисел, включая цифру «Ноль», которая в системе принятой счисления обозначает отсутствие числа: 

Числа от одного до девяти записываются просто соответствующими цифрами. Мы вправе называть их «исходными» цифровыми знаками. Все другие числа (свыше девяти) записываются сочетанием исходных цифровых знаков, и это уже не просто цифры, а числа, записанные сочетанием исходных цифр. Цифра «0» (Ноль) отдельно, без сочетания с другими цифрами почти не употребляется.

Названиями цифр (исходных знаков для записи чисел) служат соответствующие имена числительные (числительные, называющие обозначаемые цифрами числа): «Один», «Два», «Три» ...  «Девять» и «Ноль» (Нуль). Вторыми вариантными названиями цифр служат существительные, образовавшиеся от соответствующих числительных: «Единица», «Двойка», «Тройка», «Четвёрка», «Пятёрка», «Шестёрка», «Семёрка», «Восьмёрка», «Девятка».

 Цифры обозначают числа от «Одного» до «Девяти». Цифра «Нуль» обозначает отсутствие числа. Это и есть значение цифр, но лишь абсолютное их значение. Но они ещё имеют и позиционное значение, или позиционную значимость. Она проявляется в записях конкретных чисел. Такое свойство цифр связано с так называемой десятичной системой счисления и позиционным принципом цифровой записи чисел. Можно сказать, что в процессе восприятия записанного числа происходит просто считывание позиционных значений отдельных цифр.

 Таким образом, в цифровой записи чисел при десятичной системе счисления действует позиционный принцип определения значимости цифр и суммирующий принцип выведения общей значимости числа (как при записывании числа, так и при чтении записи).

В русском письме, которое по своему типу является преимущественно буквенно-звуковым, используются специальные символы - буквенные знаки. Их можно также назвать упрощённо «буквами». В русском печатном тексте «буквы» (буквенные символы) играют роль предельных элементов, выделяемых линейным членением речи. Изучение буквенных знаков позволяет нам увидеть через аналоговые структуры внутреннюю структуру русского Алфавита, созданного по аналогии с моделью Мироздания. 

В рамках Универсального Метода описания, изучения и осмысления мира через Отображённое Слово, русский язык необходимо было наделить статусом Метаязыка человечества, по отношению к которому все остальные языки народов мира, слившиеся воедино, уже рассматриваются как один объектный язык. Поэтому печатным буквенным символам русского Алфавита отводится особая роль знаков единой практической транскрипции, или «Всеобщих Символов Единого Языка» (сокращённо – «ВСЕ+Я»). 

Поскольку в строгом русском Алфавите каждому буквенному знаку присвоен свой порядковый номер, то со временем эти порядковые номера обусловили появление числовых эквивалентов букв, и в дальнейшем послужили основой для создания Универсальной (буквенно-цифровой) формулы Единого Кода. Единый информационно-энергетический Код представляет собой 33 буквенно-цифровые пары (сцепки), и в рамках Универсального Метода такие пары называются – «Знаками Энергетической Транскрипции» (сокращённо – «ЗЭТ»). 

Опираясь на цифры, полученные исчислением записанных понятий, мы получили возможность находить разумные ответы на вопросы, которые ранее считались неразрешимыми. Например, можно объяснить, что за такая таинственная сила «притянула» к каждому буквенному знаку русского Алфавита соответствующий цифровой знак. Для этого с помощью формулы Единого Кода путём суммирования в словах числовых значений букв, определим итоговые числа двух составных понятий - «Арабские цифры» и «Русские буквы».

Оказывается, что каждому из названных выше понятий после того, как мы их исчислим, будет принадлежать одно и то же итоговое число 172. На этом основании их можно свести к числовому равенству. И тем самым можно подкрепить важную мысль о том, что внутри своеобразной проекции пространства наших мыслей, получившей название Единой Информационно-Энергетической Коммуникативной Сферы, всё подчинено Единому Закону, и «подобное» притягивает к себе «подобное». 

(Арабские/69 + Цифры/103) = (172) = (Русские/105 + Буквы/67)

Представленный выше пример отображает весьма необычный синтез, когда графические аналоги звуков – «буквы» (графемы) соединились с графическими аналогами чисел – «цифрами» (графемами). В результате такого рода слияния двух кодовых систем мы имеем дело с новыми производными чисел, ставшими эквивалентами букв – их исчисленными названиями. Значит, наряду с цифровым способом отображения чисел, мы можем пользоваться и «текстовым» способом их отображения, или словесными характеристиками. 
В информационном блоке с базовым числом 364 мы снова обнаружим удивительные «совпадения». Исчисление двух составных понятий - «Текстовый способ записи чисел» и «Словесная характеристика числа» даёт одно и то же итоговое число. Тем самым мы получили ещё одно из множества возможных подтверждений, что заданное формулой Единого Кода буквенно-числовое соответствие является правильным
«Текстовый способ записи чисел» = (364) = «Словесная характеристика числа»

С наступлением Новой Эры мир вокруг нас быстро меняется. Наступает новая жизнь. И эта новая жизнь уже не может оперировать старыми методами, старыми приёмами. Новая жизнь несёт новые методы. Чтобы понимать суть происходящих перемен, необходимо более глубокое философское осмысление Бытия, позволяющее выйти за пределы привычного круга мышления в область многомерной информации. Новая Эра несёт новые принципы и новые возможности для проверки любых выдвигаемых гипотез в рамках воссозданных сегодня всеобщих единых критериев истинности информации.
Рассмотрим ещё один пример, подкрепляющий мысль о том, что наш язык как способ обмена информацией с окружающим нас миром, должен основываться на логике осмыслении букв и цифр. Это есть оптимальный способ структурного выражения формы мысли. Можно сказать, что буквы и цифры формируют структурную основу языка понимания объективной реальности. 

Исчислим систему двух понятий, которые, соединяясь в целостность, дают нам представление о том, что лежит в основе каждой из 33-х единиц энергоинформации - «знаков энергетической транскрипции» (ЗЭТ), представляющих формулу Единого Кода. Мы видим, что сумма значений трёх основных параметров – «первичного», «вторичного» и «структурного» итоговых чисел выражается числом 830. Но слово «ЯЗЫК», исчисленное на первичном уровне, даёт итоговое число 83: «Язык»/83. Числа 830 и 83 соотносятся десятикратно, и это означает, что происходит явление, называемое энергорезонансом. 
(«Буква/39 + Цифра/75» = ПИЧ/114 + ВИЧ/247 + СИЧ/469) = (830)

Необходимо кратко показать, что означают основные параметры исчисленной выше системы двух понятий, и каким способом определяются их числовые значения. 
Первый параметр (ПИЧ) расшифровывается как «первичное итоговое число». Оно определяется сложением числовых значений структурных частей системы. Для отдельных слов структурными частями (элементами) являются буквы. В нашем примере, когда мы исчисляем систему, состоящую из двух слов, структурными частями будут слова, которые, после исчисления дают числовые значения 39 и 75. Таким образом, сумма числовых значений слов исчисляемой нами системы на первичном уровне выражается числом 114: 
ПИЧ => (39+75 = 114). 
Второй параметр (ВИЧ) расшифровывается как «вторичное итоговое число». Оно определяется исчислением названия первичного итогового числа. В данном примере мы исчисляем название числа 114. В результате получается число 247: 

ВИЧ => («Сто»/55 + «Четырнадцать»/192 = 247). 
Третий параметр (СИЧ) расшифровывается как «структурное итоговое число». Оно определяется исчислением названий числовых значений структурных элементов системы составного понятия (системы) или системы слова. В нашем примере, числовыми значениями структурных частей (слов) системы являются числа 39 и 75. Их названия при исчислении дают суммарное число 469:
СИЧ => («Тридцать девять»/221 + «Семьдесят пять»248 = 469) 
Итого получается, что сумма значений трёх основных параметров (ПИЧ, ВИЧ и СИЧ) равна числу 830:

 («Буква/39 + Цифра/75» = ПИЧ/114 + ВИЧ/247 + СИЧ/469) = (830)

Исчисленное аналогичным образом слово «КЛЮЧ» даёт сумму значений трёх основных параметров, которая выражается тем же числом 830. Ряд других составных смысловых понятий на первичном уровне исчисления также дают итоговое число 830. 
830 = («КЛЮЧ» = ПИЧ/82 + ВИЧ/178 + СИЧ/570) = Способ осмысления получаемой с помощью сознания информации = Реальное и действительное воплощение Слова в Пространстве, во Времени и в Материи = Заданный Импульс Глобальной Технологической Системы Активизации Разума (ЗИГТСАР) = …
Для ускорения подсчёта итоговых чисел записанных понятий необходимо воспользоваться программкой «ЛОГОС».
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